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Αξιότιμη Κυρία / Αξιότιμε Κύριε Βουλευτά, 

Στην εκπνοή μιας ακόμη δύσκολης χρονιάς και καθώς πλησιάζει η περίοδος των 
εορτών, ο Πανελλήνιος Σύλλογος Τρίτεκνων Εκπαιδευτικών «Η Σοφία» απευθύνεται 
σε εσάς με μια ειλικρινή και ανθρώπινη έκκληση.​
Εδώ και έναν χρόνο από την ίδρυσή μας, δίνουμε έναν αδιάκοπο αγώνα για την 
ουσιαστική στήριξη των τρίτεκνων εκπαιδευτικών και των οικογενειών τους. Παρά 
τις συνεχείς μας παρεμβάσεις, τις συναντήσεις με αρμόδιους υπουργούς και γενικούς 
γραμματείς και την τεκμηριωμένη παρουσίαση των αιτημάτων μας, μέχρι σήμερα δεν 
έχει υπάρξει καμία ουσιαστική ανταπόκριση. 

Την ίδια στιγμή, οι τρίτεκνοι εκπαιδευτικοί συνεχίζουμε να υπηρετούμε συχνά μακριά 
από τις οικογένειές μας, χωρίς να εντασσόμαστε στις ειδικές κατηγορίες μεταθέσεων 
και αποσπάσεων — ένα ελάχιστο, αλλά κρίσιμο μέτρο που θα ανακούφιζε σημαντικά 
τις οικογενειακές και οικονομικές μας πιέσεις. 

Είναι ιδιαίτερα απογοητευτικό ότι, παρά τα συνεχή αιτήματά μας, η επανειλημμένη 
προσπάθειά μας να συναντήσουμε τον Πρωθυπουργό αγνοείται πλήρως. Οι 
φετινές γιορτές μάς βρίσκουν όχι με αίσθημα ασφάλειας και προοπτικής, αλλά με 
άγχος, βιοπάλη και βαθιά απογοήτευση, καθώς τίποτα δεν έχει γίνει για μια 
κοινωνική ομάδα που στηρίζει έμπρακτα την οικογένεια σε μια χώρα που 
αντιμετωπίζει έντονο δημογραφικό κίνδυνο. 

Θεωρούμε ιδιαίτερα σημαντικό να τονιστεί ότι το αίτημά μας τυγχάνει της 
έγγραφης στήριξης της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος, η οποία 
αναγνωρίζει τη σημασία της ενίσχυσης των τρίτεκνων οικογενειών στο πλαίσιο της 
εθνικής προσπάθειας για δημογραφική ανασυγκρότηση. Η στήριξη αυτή αποτελεί 
σαφές μήνυμα ότι το ζήτημα δεν είναι συντεχνιακό, αλλά βαθύτατα κοινωνικό και 
εθνικό. 



Αξιότιμη/ε κύριε/κυρία Βουλευτά,​
σας καλούμε να στηρίξετε ενεργά το δίκαιο αίτημά μας: 

• Την εξίσωση των τρίτεκνων με τους πολύτεκνους.​
• Την άμεση ένταξη των τρίτεκνων εκπαιδευτικών στις ειδικές κατηγορίες 
μεταθέσεων και αποσπάσεων. 

Ως πανελλήνιος σύλλογος που εκπροσωπεί τους τρίτεκνους μάχιμους εκπαιδευτικούς, 
ζητούμε το αυτονόητο: να μπορούμε να βρισκόμαστε κοντά στα παιδιά μας, να 
ανταποκρινόμαστε στον γονεϊκό μας ρόλο και να μην τιμωρούμαστε επειδή επιλέξαμε 
να στηρίξουμε την ελληνική οικογένεια με τρία παιδιά. 

Η θεσμική σας παρέμβαση μπορεί να αποτελέσει καθοριστικό βήμα ώστε η Πολιτεία 
να ακούσει επιτέλους τη φωνή μας και να προχωρήσει σε μέτρα δικαιοσύνης, 
ισότητας και πραγματικής δημογραφικής ευθύνης. 

Με εκτίμηση,​
Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Τρίτεκνων Εκπαιδευτικών «Η Σοφία» 

 




